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Jadaua-1. Mpubbinb hupmbi cocmasnsiem 10600
py6., seniuduHa 3aeMHo20 kanumasna — 18 000 py6.,
cpeOdHsisi cmaeka rnpoueHma — 0,5 u doxoOHocmb
akmueoe — 0, 7. [lompebHoCMb 8 cO6CMBEHHOM Ka
numarsie npu 0aHHbIX YCJI08USIX cOcCmasum:

K, =

~ 10600 — (0,7—-0,5) «18000

Kc = 10000(pyo)

0,7

3mo 3Ha4yum, ymo ¢bupma umesi npubbinib e 10600
py6., cMoxem no2acumeb ceor0 NompebHoCcMb 8
cobcmeeHHOM KanumaJsie, cOCmasJsisirouyro co2s1acHo
npoeedeHHomy pacdyemy 10000 py6.




Krmn= (H+A—ﬂ3)/w+ 3)1

Jagada-2./1o gaHHbIM puHaHcoBoy oTyeTHOCTH AO
«TaTtHe@Te» umeem (ToiC. pyb.): yucraq npnbsiis —
840000, amopruzaymna 3a roq — 86 500, ansugeHssl
He BbI1/1a4YNBaroTCA, AOJIFOCPOYHbIE KDEANUTH —
618200, kommepyeckun kpeant - 15, kpaTkoCpoyHsie
kpeantel — 212 850, ccyas oT HebaHKOBCKUX
yypexaeHmt — 110 505. OyeHum kpegnTHsbie
BO3MOXHOCTU QUPMbI.

Ko =(840000+865000-0)/(618200+
212850+15+110505)=0,983




®BI1 =113 + I'Tl + 43 — K3,

Jadaua-3.Kpedumopckan 3a00A3#CeHHOCMb
Pdupmul cocmasanem 15000, dedbumopckan
3ado/wiceHHoCcmb 36000. I'omosas npodykKuun-
10000 ,NPouU3600CMBEHHBIE 3aNACbLL hiupmuvl —
8000. Haitmu ¢buHaHcoeo-IkcnayamayuoHHble
nompeo6Hocmu?

OIII=8000+10000+36000-15000=39000




CF=1TtA+AK3~AL3-AlI3

Jadaua-4. Yucmaa npubviab pupmul cocmasanem
150000, AMOPMU3AUUOHHbIE OMYUUCACHUA 15000.
Ddupma yseauuusaem kpeoumopcxKyio
3a00AHCEHHOCMDb 00 25000, 0eOUMOPCKYI0 24000,
npou3eodcmeeHMHble 3anacsvl 00 30000. Haitmu
OJeHEeMCHBIU NOMOK, KOMOPBIU MOHcem Obimb
Hanpas.aeH Ha no2aweHue kpeouma?

CF=150000+15000+25000-24000-30000=136000




